
 
*ZKOBC* *R* ZKOBC 

  
počet 
bodů  

ZKOUŠKA Z JAZYKA A REÁLIÍ PRO ÚČELY UDĚLOVÁNÍ STÁTNÍHO OBČANSTVÍ ČR 
    
    
ZKOUŠKA Z ČESKÝCH REÁLIÍ 

 

Váš kód: 
Sem nalepte kód. 

ZÁZNAMOVÝ ARCH 

Pište obyčejnou tužkou. Můžete používat gumu. Vyberte jedno správné řešení.  

 ŠPATNĚ  

SPRÁVNĚ 0   

0   0   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1   16 

2   17 

3   18 

4   19 

5   20 

6   21 

7   22 

8   23 

9   24 

10   25 

11   26 

12   27 

13   28 

14   29 

15   30 



 
*ZKOBC* *CT* ZKOBC 

  
počet 
bodů  

ZKOUŠKA Z JAZYKA A REÁLIÍ PRO ÚČELY UDĚLOVÁNÍ STÁTNÍHO OBČANSTVÍ ČR 
    
ČTENÍ S POROZUMĚNÍM 

 

Váš kód: 
Sem nalepte kód. 

ÚROVEŇ B1 

ZÁZNAMOVÝ ARCH 

Pište obyčejnou tužkou. Můžete používat gumu. Vyberte jedno správné řešení.  

 ŠPATNĚ  

SPRÁVNĚ 0   

0   0   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Úloha 1 
                   ANO   NE 

0     

1     

2     

3     

4     

5     

6     

Úloha 3  

0     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

Úloha 4 

0 

21  

22  

23  

24  

25  

Úloha 2 

0 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 



 
*ZKOBC* *PO* ZKOBC 

  
počet 
bodů  

ZKOUŠKA Z JAZYKA A REÁLIÍ PRO ÚČELY UDĚLOVÁNÍ STÁTNÍHO OBČANSTVÍ ČR 
    
POSLECH S POROZUMĚNÍM 

 

Váš kód: 
Sem nalepte kód. 

ÚROVEŇ B1 

ZÁZNAMOVÝ ARCH 

Pište obyčejnou tužkou. Můžete používat gumu. Vyberte jedno správné řešení.  

 ŠPATNĚ  

SPRÁVNĚ 0   

0   0   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Úloha 1 Úloha 3 

0        ANO  NE   

1   0     

2   15     

3   16     

4   17     

5   18     

6   19     

      20     

Úloha 2 

0 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Úloha 4 
Napište jedno slovo, nebo číslo do vět 21–25. 

 

Sem 
nepište! 

0 deseti 

00 10 

21  

22  

23  

24  

25  


